
ATA DA 15º REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024

Ao vigésimo nono dia do mês de maio de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa, Roberto Paulo Jorge

Barbosa e Walter Brasil. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e

aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício n. 2805-

02/2024, que encaminha a esta casa a mídia digital em formato de PDF, os anexos do

relatório de gestão fiscal relativo ao primeiro quadrimestre do exercício financeiro de

2024, acompanhando de edital e declaração de publicação; ofício n. 2805-01/2024, que
encaminha a esta casa a mídia digital em formato de PDF, os anexos do relatório

resumido da execução orçamentária relativo ao segundo bimestre do exercício

financeiro de 2024, acompanhando de edital e declaração de publicação.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 049/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando

que seja feito o roço da estrada que dá acesso a Pedra São Sebastião. Indicação

050/2024, da vereadora Rosineide Barbosa, solicitando que seja dado início a operação

tapa buracos das estradas carroçais do município. Indicação 051/2024, do vereador

Pedro Gouveia, solicitando que seja colocado TVs nas enfermarias pediátricas do

hospital municipal.

O vereador Pedro Gouveia fez sua indicação verbal, solicitando também que a gestão

coloque papel de parede nas enfermarias pediátricas ou que pinte essas enfermarias.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação



devido o pedido de urgência o projeto do executivo n. 09/2024 que *"Dispõe sobre o

acréscimo do artigo a lei 468/2023 — Lei de diretrizes orçamentárias e adota outras

providências. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a

chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Luciano

Catarina do distrito de Canaúna, agradeceu a gestão pela pavimentação das pequenas

ruas na cidade de Ipaumirim e solicitou também que a gestão possa pavimentar o bairro

do Cruzeiro e Barro Vermelho no distrito do Canaúna.

O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Luciano Catarina e lamentou sua partida precoce, parabenizou a associação Casa Olho

D'agua pela comemoração dos 7 anos de fundação, falou da festa de Corpus Christi, e

encerrou, desejando um bom fim de semanaa todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Rita e Luciano Catarina, esteve participando da missa de quatro anos de falecimento de

seu Pedro Leite, parabenizou Dona Francisca (mãe de Manoel Machado, Carmélia) pela

passagem do seu aniversário, falou da coroação de Dona Inés e de Vicente Germano no

sítio São Vicente, agradeceu o secretário Aquiles pela vistoria e garantia de melhoria na

rua Mãe Preta e na Vila São José próximo a casa de Mário, agradeceu a gestão pelas

pavimentações feitas em nossa cidade, pediu oração a todos que estão enfermos, e

encerrou, desejando uma boa noite a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Luciano Catarina, agradeceu a todos que mandaram mensagem pela saúde de sua filha,

agradeceu a toda a equipe do hospital de Ipaumirim e do hospital de Sousa, parabenizou

a festa do Divino Espírito Santo em Felizardo, e encerrou, desejando um bom fim de

semanaa todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Luciano

Catarina e seu Valmir Leandro, parabenizou a associação do sítio São Pedro pela festa

do dia das Mães dosítio São Pedro, registrou a celebração na residência do amigo Bota

com o Padre Gonçalves, agradeceu o atendimento da secretária de saúde Laura, falou da

coroação de Dona Inés do sítio São Vicente, e encerrou, desejando uma boa noite a

todos.



O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Luciano

Catarina, falou do trânsito e do pessoal do Demutran, e encerrou, desejando um bom
fim de semanaa todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família do

jovem Luciano Catarina, falou sobre a problemática da rua Mãe Preta e solicitou da

gestão a resolução final deste problema, falou do trânsito da cidade, falou do dia de

Corpus Christi, da coroação de Dona Inês no São Vicente e da coroação do dia 31 na

igreja matriz, pediu melhoras para a saúde de sua mãe e seu sobrinho, e encerrou,
desejando uma boanoite a todos.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Luciano

Catarina, parabenizou Vianor, Dona Liege, Dona Naninha Mae de Carmélia, Lindomar,
e Joaquim seu sobrinho pela passagem do seu aniversário, esteve visitando a creche Tia
Lila e falou da boa assistência prestada da equipe naquela instituição de ensino,

parabenizou Aquiles pelos serviços prestados em tempo hábil, parabenizou as equipes
do hospital pelas assistências prestadas aos pacientes do município, convidou todos a

participarem da coroação de Dona Inês e no dia 31 da coroação na casa de Lindeilson

no sítio São Vicente, e encerrou, desejando uma bom fim de semanaa todos.
A vereadora Michelle saudou a todos, iniciou suas palavras deixando votos de pesar a
família de Luciano Catarina, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária
do dia 29 de maio de 2024, convocando os demais vereadores para a 16º sessão
ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 05 de junho do

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem
de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),
Michelle Jorge (Presidente), e demais vereadores.


